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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Undom 
Mandag den 16. april 2007 
 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe (NM), Mikkel Broe 

(MB) og Marija Vinqvist (MV) 
Afbud: Jens Mølgaard (JM) 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MV er ordstyrer og NM er selvudnævnt og magtfuld referent. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt 

4. Henvendelser og meddelelser 
o Fritid og Idræt under Københavns Kommune har inviteret til 

inspirations- og konferencedag. Oplægget til workshopperne er 
Markedsplads med sund kost og fysisk aktivitet. Dette synes bestyrelsen 
ikke havde den store relevans for vores arbejde. Dog kigger referenten 
ned af sig selv, og overvejer selv at tage til dagen.  

o IGLYO har skrevet en mail om, at de gerne vil have, at vi tager fat i 
vores folkevalgte EU parlamentarikere ang. En deklaration imod 
homofobi. Dette ligger lige til højrebenet i forhold til IDAHO. MSP finder 
den danske oversættelse af deklarationen, og sender dem til de danske 
medlemmer af EU parlamentet. Derudover vil de gerne have, at vi kom 
med input til deres strategi for de næste par år. MB sætter ned og 
nærlæser dem, og kommer med kommentarer. 

o MSP har modtaget en invitation fra Fritid og Idræt under Københavns 
Kommune om et kassererkursus den 22. maj. MV og NM støtter den 
kære kasserer i hans videre læring.  

o  
 

5. Økonomi 

Økonomisk status 

i.a.b.  

Medlemstal 

73 

Fundraising 

Danske Bank har givet besked om, at de har modtaget vores ansøgning – 
krydse krydse fingre! 
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6. Kommende arrangementer 
Det åbne møde 30. april kl. 19 er blevet indkaldt. MSP forbereder et lille 
fantastisk powerpoint show. NM tager computer med, og sørger reservation for 
projektor. 
 
 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 

I.a.b. 
 

Introgruppen 

Næste møde 13. maj 2007 kl. 16 hos Sille-Marie (ja det er to personer).  
 

Eksponeringsudvalget 

Bestyrelsen afventer referat fra deres hyggelige møde med kaffe og kage – ja, 
der er nok nogen, der kan tåle det… 
 

Ungdomstelefonen 

i.a.b. 

 

Kontaktudvalg 

o Gå-Ud-Gruppen 
Har d.d. afholdt strategi møde for det nye GUG. Der er tre frivillige samt 
vores egen MV. Den 27. tager de med ud på et LBL-Århus GUG 
arrangement, for at se hvordan det fungerer. Om aftenen holder Mette 
fra LBL-København møde med Stine fra LBL-Århus/GUG-vest. Der er 
møde igen for alle GUG interesserede d. 2. maj kl. 19. 

 
o Forældrenetværket 

i.a.b. 
 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Lea fra LL har sendt en mail om et møde med en oplægsholder til 
uddannelsesdagen, som har forsket i unge og foreningsliv. Bestyrelsen vil gerne 
mødes med ham, og sætte ham ind i LBL-Ungdoms profil og arbejdsområder, 
så han kan forberede sig til sit oplæg. Bestyrelsen diskuterede hvad vores fokus 
er. MSP orienterer Lea.  
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9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
MSP har kontaktet CGLFF, men har ikke hørt noget. NM kom med gode råd, så 
han prøver igen med en anden kontaktperson. 
Mødet med Sex og Samfund er blevet udsat til efter IDAHO. Det blev NM super 
glad for… 
Årsberetning for Sex og Samfund er modtaget, og tilmeldning til deres 
Generalforsamling er sendt. MSP og Carsten Fohlmann deltager fra LBL. 
 
Prostitution 
De studerende fra RUC er i fuld gang med deres opgave. MSP har modtaget et 
foreløbigt udkast, som der nu ligger på hans sengebord. Det er alle tiders 
læsning.  
MSP har skrevet til damerne fra Kompetencecenter Prostitution for at høre, 
hvor langt de er kommet med deres projekt omkring rådgivning til mandlig 
prostituerede.  
 
Internationalt arbejde 
MB sørger for at ændre kontaktpersoninfo i IGLYO. 
 
IDAHO 
BLUS er med til IDAHO. Desuden har vi fået en positiv tilkendegivelse fra 
Amnesty International, men ikke noget endeligt. 
Vi har d.d. annonceret et møde d. 30. april kl. 17 for frivillige til IDAHO dagen. 
Der er allerede en, der har tilmeldt sig. 
Odsherred Pride har igen i år meldt sig til at uddele flyers og badges i deres 
område. 
MSP har udarbejdet en plan over IDAHO hjemmesiden for 2007. Det var edder 
kreativt (!), så vi glæder os alle til at se resultatet. Det er blevet aftalt IU, at 
der kommer et banner på forsiden af www.lbl.dk, som henviser til IDAHO 
hjemmesiden. 
www.slaaenhomo.dk og www.slåenhomo.dk (dog ikke internet explorer – bolle 
å’et driller) virker nu. 
World Outgames var meget positive overfor et sponsorat. De vil give endelig 
besked i indeværende uge. 
Fotograf er skaffet til ambassadørerne. 
NM skal tage sig sammen, og finde nogle flere nogle flere ambassadører… 
Synspunkt til Panbladet i maj måned er skrevet. Det handler om IDAHO. 
 
Samarbejde med fagorg. samt elev- og stud.bevægelsen 
i.a.b. 
 
Ungeportal 
I.a.b. 
 
Sundhed 
I.a.b. 
 

10. Medier 

LBL-medier 

www.lbl-ungdom.dk og www.lblungdom.dk virker… wuhu! 
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Andre medier 

NM blev interviewet til TV2 News d. 14. april om Pans lukning. Uden helikopter 
hvilket NM var skuffet over. 
NM blev interviewet og fotograferet til Politiken om homobetegnelser til d. 17. 
april. 
 

12. Praktisk 
NM skal nu tvangsindlægges til at blive oplært i Typo3… 
 
Der skal rettes i alle standardbrevenel, at vi har fået ny hjemmeside adresse 
samt at Pan er lukket. NM kontakter den henrivende Medlemsadministrator. 
 
Der er forsvundet fire måneders referater fra hjemmesiden. MSP kontakter IU 
for at opklare mysteriet. NM er sikker på, at det er hendes skyld, og har store 
tårer i øjnene. MSP sørger for at samle dem sammen igen. 
 
NM sørger for koffeinpiller til den meget trætte MB. 
 

13. Status på opgaver 
Alle 

o  
 
Mikkel 

o Skriv om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor 
gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

o Kontakter IGLYO vedr. ændring af kontaktperson. 
o Omformaterer referater til hjemmeside og uploader dem - ongoing. 
o Nærlæser IGLYOs strategi og kommenterer det. 
o Lækker kage til næste gang 
 
 

Marija 
o Fastsætter dato for det tværgående udvalg 
o Tovholder på GUG møde 
o Inviterer de tre nye GUG frivillige til Uddannelsesdagen. 

 
Martin 

o Fundraise til IDAHO 
o Oplærer NM i Typo3 – med spændetrøje på… 
o Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution 
o Kontakte CGLFF igen 
o Tjekke engelsk projekt ud 
o Skrive til danske EU parlamentarikere omkring deklaration imod 

homofobi i anledningen af IDAHO 
o Kontakte IU ang. Mysteriet om de forsvundne referater, samt få dem 

lagt op igen 
o Kontakte Lea fra LL ang. vores input til oplægsholderen til 

uddannelsesdagen 
o Lave powerpoint show til det åbne møde 
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o Opdatere vores organisationsdiagram med de to nye underudvalg under 
Eksponeringsudvalget. 

 
Nanna 

o Blive oplært i Typo3 – med spændetrøje… 
o Indkalde til hjemmesidemøde i efteråret 2007 
o Skrive til IU om Forældrenetværkets møder på LBL-Ungdoms kalender. 
o Kontakte hende den lækre oppe på kontoret ang. opdatering af 

standardbreve. 
 
Jens 

• Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

 

14. Eventuelt 
MB lover stadig med lækker kage til om to uger – NM savler stadig… 
 


